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Javni prosvjed udruge Prijatelji životinja zbog okrutnosti maturanata nad životinjama
MATURANTI SE IŽIVLJAVALI NA ŽIVOTINJAMA
Pjevačica Anđa Marić borila se s maturantima za izmrcvarenu kokoš u Zagrebu, a u Splitu zavezanog psa rezali noževima.
Već tradicionalan završetak nastave za maturante 'Norijada' trebao bi biti proslava mladih ljudi koji zauvijek napuštaju školske klupe i otpremaju se u novi život. Shvatljivo je njihovo veselje dok po posljednji put dolaze, odnosno zauvijek odlaze iz škole, ali preko nekih stvari se jednostavno ne može prijeći.
Nisu shvatljive brojne tučnjave i nasilje, ni nanošenje materijalne štete gradu i tramvajima, ali ono što je neoprostivo je nasilje prema životinjama.
Ove godine Prijatelji životinja dobili su nekoliko dojava o nasilju maturanata na životinjama. Iako je i prijašnjih godina bilo takvih slučajeva, ove godine neki su toliko sablažnjivi da se jednostavno mora tražiti mjere za neobuzdane maturante.
U Zagrebu je na Jarunu, u sklopu same priredbe za maturante nastupala i prijateljica životinja Anđa Marić, ali njen nastup za nju nije bio ni najmanje zabavan. Naime, tijekom nastupa grupa maturanata na pozornicu je bacila kokoš. Kokoš je bila čerupana, zašpricana lakom za auto, opijena pivom i kupana u jezeru. Jadna životinja jedva je stajala na nogama i tresla se od silnog šoka što je proživjela. Anđa je uz pomoć redara uzela kokoš te uz fizičke prijetnje maturanata uspjela pobjeći s Jaruna i odvesti kokoš kući gdje je u mukama preminula.
Anđa je napravila nešto izuzetno hrabro i unatoč prijetnjama i napadima pijanih tinejdžera odvela je zlostavljanu životinju kući, ali ni to nije pomoglo - životinja je bila u preteškom stanju. No, pitamo se što je bilo u glavama tih srednjoškolaca, o čemu su oni mislili dok su tako mučili nevinu životinju. Zar su to ljudi koji su budući očevi, nečiji suradnici, kolege, susjedi i nečiji prijatelji???
Koliko smo uspjeli saznati, kokoš je nabavljena prije samog 'slavlja' upravo za tu priliku. Čak su ti isti maturanti prijetili Anđi jer im je uzela kokoš koju su oni platili 70 kuna.
Ne zna se iz koje su škole ti maturanti, ali očito se sami djelatnici te škole, razrednik tog razreda i svi koji su imali bilo što u 'izobrazbi' te djece mogu upitati što su to radili posljednje četiri godine i kako su uspjeli dozvoliti da u jednoj školi dođe do takvih poremećaja kao što su ta djeca. Njihovim roditeljima možemo izraziti samo žaljenje.
U Splitu je izopačenost nekoliko maturanata izazvala zgražanje cijelog grada. Prema dojavi koju smo dobili tijekom matularnog slavlja grupica maturanata na groblju u Splitu vezala je psa za stražnje noge te ga potom rezala noževima.
Neopisiv je osjećaj koji proživljavamo dok pokušavamo zamisliti strah i patnju tog psa.
Što je te mlade ljude natjeralo na ovakve gadosti? Što još leži u tim glavama i što čeka sve nas?
Kakav bolestan um može smisliti ovakav način 'zabave'?!?
Mnogo je studija koje pokazuju povezanost između nasilja nad životinjama i nasilja nad ljudima. Svi masovni ubojice kao djeca su mučili životinje. Djeca koja odrastaju u normalnoj okolini i koju se odgaja zdravo i s osjećajima nikada nisu nanosila bol životinjama, a niti ljudima.
Mnogo se posljednjih dana govorilo o slavlju maturanata, odnosno, o nastalim štetama i posljedicama za neke sudionike ili prolaznike. Ne možemo da se ne zapitamo kuda to sve ide? Zar brašno i fontane više nisu dosta?
Zar i norijada mora biti povod za mučenje životinja? Prijatelji životinja traže da se jave razrednici tih razreda i ravnatelji tih škola i da se protiv maturanata za koje se zna da su počinili neko od ovih djela podnesu određene mjere. Vjerujemo da je kokoš koja je mučena na Jarunu prethodno bila donešena i u školu te da se može lako saznati o kojoj je školi riječ ako se jave ili neki od nastavnika ili učenika koji su svjedočili tom brutalnom iživljavanju.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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